Ukazka z podkladu k online skoleni dne 9.11.2020,
které povede Ing. Ruzena Klimova

Nize najdete nékolik prikladu k vypoctu dovolené od roku 2021. Pro
ukazku byly zameérné byly vybrany slozitéjsi situace, protoze i s téemi se
budete bohuzel v praxi setkavat.

Celd problematika bude vysvétlena od zakladu, od jednodussich situaci
se postupné propracujeme ke slozitéjsim, veskeré postupy vypoctu
budou podrobné komentovany. Dostatecny prostor bude vénovan i na
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Dovolend od roku 2021 — Priklad — zmény Uvazku

Zaméstnanec ma PP na dobu neurcitou a od 1.1. do 31.3. pracuje v rozsahu 40 hodin tydné. Od 1.4. do 30.6. byl piefazen do vicesménného

provohzu 43 Péacovni dobou 37,5 hodin tydné. Od 1.7. do konce roku se dohodli na krat$i pracovni dobé v rozsahu 32p hodiny tydné. Dovolena v
rozsahu 4 tydnu.

Doba v kal.dnech 90 91 184 celkem 365
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Doba v tydnech 12,857 YB 26,286 celkem 52,143
Uvazek hit 40 375 32

Korekce tydnii na d&islo 52. 26,286 — 0,143 = 26,143
Narok na dovolenou: (40:52 x 12,857 + 37,5:52x13 +32:52 x26,143) x 4= 141,412 hod., zaokr. 142 hodin

Pomoci primérné tydenni PD 40 x 12,857 + 37,5x13 + 32X 26,286 1 842,932

----------------------------------------------------- = = 35,344

52,143 52,143
35,344 x 4 = 141,376 hodin, zaokr. 142 hodin



Priklad — zmeéna Uvazku a nemoc

Zaméstnanec pracuje po cely rok a ma v obdobi od 1.1. do 15.6. ivazek 30 hodin v tydnu, od 16.6. do konce roku 40 hodin v tydnu.
Je nemocen v dobé od 15.2. do 31.3. aod 1.7. do 18.8. roku. Narok Vv rozsahu 4,4 tydne (dnes 22 dni).
Pocet k.d. 166 199 celkem 365
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Pocet tydnu 23,714 28,429 celkem 52,143

Uvazek 30 hod. tydné 40 hodin tydné

Nemoc v k.d. 45 49

Nemoc tydnech 6,429 7 celkem 13,429 tydnii, coZ je méné nez 20 tydnu, a proto se doba

nemoci zapocte jako doba odpracovana.
Podminka: musi byt odpracovany 12 nasobek stanovené/sjednané tydenni pracovni doby.
23,714 + 28,429 -13,429 (doba nemoci v tydnech) = 38,714 tydnii, coZ je vice neZ 12 nasobek.
Narok: (30:52x 23,714 + 40 : 52 x (28,429 — 0,143 korekce tydnu na celkovych 52 tydnu)) x 4,4 = 155,439 hodin, zaokr. 156 hodin



Priklad - Nemoc delSi nez 20 tydnu

NZaméstnanec ma PP od 16.1. do 26.10.2021. Ma pracovni dobu v rozsahu 38,75 hod. tydné. Je nemocen od 20.1. do 31.1. a od 4.4. do
31.8.

Zaméstnavatel poskytuje dovolenou v rozsahu 20 dnu, tj. 4 tydny.

Doba trvani PP v k.d. 284

]

Doba v tydnech YO,S?l
Nemoc prvni 12 k.d., tj. 1,714 tydni, nemoc druha 150 k.d., tj. 21,429 tydnu celkem nemoc v tydnech 23,143

Celkem odpracoval 40,571 - 23,143 = 17,428 tydni. Je splnéna podminka odpracovani 12 nasobku stanovené tydenni pracovni doby.
Doba nemoci se zapoéte jako doba odpracovana v rozsahu 20 tydni. Nemoc se nezapoéte v rozsahu 23,143 — 20 = 3,143 tydnu.

Narok na dovolenou .......... celkovy pocet zapoltenych tydni....... 40,571 — 3,143 = 37,428 tydnu
Korekce poétu tydni na celé tydny 37 Narok 38,75:52x 37 x 4=110,288 hodin, zaokr. 111 hodin.



Priklad —zména Uvazku a nemoc delsi nez 20 tydnu

* PP trval po cely rok. Tydenni uvazek byl v dob¢€ od 1.1. do 30.4. 40 hod. tydn¢, od 1.5. do konce roku v rozsahu 25 hodin v tydnu. Narok 4 tydny.
Byl nemocen takto :

* Prvni DPNod 1.2. do 30.4.,1j. 89 k.d, tj. 12, 714 tydnt Druha DPN od 15.7. do 31.10., tj. 109 k.d., tj. 15,571 tydn{, celkem nemoc

«  Uvazek 40 h/t 25h/t
 Dobavk.d. 120 245 celkem 365
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Doba v tydnech 17,143 35 celkem 52,143

Odpracoval 52,143 - 12,714 — 15,571 = 23,858 tydni, coz je alesponl 12 tydnt, a proto se DPN zapoéte v rozsahu 20 tydnt.

Celkem neodpracoval 12,714 + 15,571 = 28,285 tydnii

Prvni DPN se zapocte jako doba odpracovana v plném rozsahu, tj. 12,714 tydnti. Druhd DPN se zapocte jen v rozsahu 20 — 12,714 = 7,286 tydnt.
Narok za dobuod 1.1. do 30.4. 40:52x 17,143 x4 = 52,748 hodin .

Obdobi od 1.5. do 31.12. 35-15,571 (DPN) + 7,286 (z DPN zapocteno) = 26,715 tydnt

Korekce tydnt za cely rok .....52,143 —52=0,143, 26,715-0,143 = 26,572 tydnt

Narok za obdobiod 1.5.do 31.12. 25:52 x26,572 x4 =>51,1hod.

Narok celkem za rok .....52,748 + 51,1 = 103,848, zaokr. 104 hodin

Kontrola poctu tydnti 23,858 (odpracovano) + 28,285 (neodpracovano) = 52,143, jind kontrola..... 17,143+26,715+15,571 -7,286 = 52,143



